

oledar kulturnih prirediteljev oktober 2015

Zavod za kulturo, turizem in šport
Murska Sobota



Postnina plačana pri pošti 9101 Murska Sobota
Ljuskovina

POKROVITELJ OKTOBRSKIH DOGODKOV



POOBLAŠČENI PRODAJALEC IN SERVISER VOZIL HONDA

Zavod za kulturo, turizem in šport Murska Sobota
9000 Murska Sobota, Trubarjev dnevnik 4
Informacije o dogodkih in prodaji vstopnic: (02) 521 43 81 vsak delavnik od 14.00 do 17.00

OKTOBER 2015

29 TOREK – september	<i>koncert</i> violinist DŽOHAR ALI KHAN, Indija		GD ob 19.00
1 ČETRTEK	<i>koncert</i> HERMALOGIC		GD ob 19.00
3 SOBOTA	<i>koncert</i> GRUZIJSKI ORKESTER		GP ob 19.00
19 PONEDELJEK	<i>lutkovna predstava</i> MOJCA POKRAJCULJA	<i>ZA LUTKOVNI ABONMA</i> <i>IN IZVEN</i>	GP ob 10.00 ob 17.00
20 TOREK	<i>lutkovna predstava</i> MOJCA POKRAJCULJA	<i>ZA LUTKOVNI ABONMA</i>	GP ob 9.15 ob 10.45
20 TOREK	<i>koncert</i> CAPITAN, Argentina	<i>ZA GLASBENI ABONMA</i> <i>IN IZVEN</i>	GP ob 19.00
21 SREDA	<i>glasbeno-gledališka predstava za otroke</i> ENCI BENCI KATALENCI	<i>ZA GLEDALIŠKO-LUTKOVNI</i> <i>ABONMA</i>	GP ob 10.30
22 ČETRTEK	<i>glasbeno-gledališka predstava za otroke</i> ENCI BENCI KATALENCI	<i>ZA GLEDALIŠKO-LUTKOVNI</i> <i>ABONMA</i>	GP ob 9.15 ob 10.45
26 PONEDELJEK	<i>gledališka predstava</i> J. P. Moliere: TARTUFFE	<i>ZA ABONMA KOMEDIJA</i> <i>IN IZVEN</i>	GP ob 19.00
27 TOREK	<i>gledališka predstava</i> J. P. Moliere: TARTUFFE	<i>ZA ABONMA DRAMA/KOMEDIJA</i> <i>IN IZVEN</i>	GP ob 19.00
2 PONEDELJEK - nov.	<i>muzikal</i> MAMMA MIA!		GP ob 19.00

GLASBA

Grajska dvorana
29. september ob 19.00

koncert **violinist DŽOHAR ALI KHAN, Indija**

Violinist Džohar Ali Khan izvaja indijsko klasično glasbo. Sin in učencem pokojnega Ustada Goharja Ali Khana iz Rampurja, enega največjih genijev violine, je trenutno edini violinist klasične glasbe šole Patiale Gharane v Rampurju, v kateri so se šolali številni odlični glasbeniki. Džohar Ali Khan se je igranja violine začel učiti pri osmih letih, pri dvanajstih je imel svoj prvi solistični nastop ob obletnici rojstva Džavaharlala Nehruja na njegovi rezidenci Teen Murti Bhavan. Od 2003 do 2006 je bil član svetovalnega odbora in skupščine Indijskega sveta za kulturne odnose (ICCR) (2003–2006). Ustanovil je svojo skupino Sargam s člani, ki pripadajo tradicionalnim glasbenim družinam. Z violinskimi recitali hindustanske glasbe je nastopal domala po vsem svetu, pred kratkim na slovesnosti ob 60-letnici Unesca v Parizu, kjer je odigral Mozartovo simfonijo z elementi indijske glasbe.



vstop prost

Grajska dvorana
1. oktober ob 19.00

koncert **HERMALOGIC z gostoma iz Avstrije in Grčije**

Zasedba: Kris Korat – klavir, Damir Mazrek – percussion.
Gosta: Haig Yazdjian – oud in vokal, Helmut Schoenleitner – baskitar.

Harmellogic je slovenski glasbeni kolektiv izkušenih glasbenikov sodobnega jazza in glasbe sveta, pianista **Krisa Korata** in tolkalista **Damirja Mazreka**.

V svojem novem projektu South-Eastern Breeze, ki je plod večletnega raziskovanja glasbene zapuščine Bližnjega vzhoda in Mediterana, združujeta jazz in sodobno glasbo z različnimi aspekti balkanskega izročila, saj ju zanima predvsem združevanje in prepletanje različnih glasbenih izrazov. K sodelovanju sta povabila imenitna glasbena gosta, grškega vokalista in oudista Haiga Yazdijana ter avstrijskega baskitarista Helmuta Schoenleitnerja.

Nastali kvartet stremi k inovativnosti ter z ritmično razgibanimi kompozicijami in melodičnimi motivi ponuja občutek brezčasa.

Helmut Schönleitner sodi med najprepoznavnejše avstrijske basiste. Je glasbeni vizionar, skladatelj, producent in pedagog, ki raziskuje nove smerice v polju sodobne glasbe. Od leta 1991 poučuje jazz na Univerzi Antona Brucknerja v Linzu in je dobitnik državnega priznanja za dosežke na področju glasbene umetnosti.

Haig Yazdjian sodi med vidnejše umetnike na področju glasbe sveta. Kot sirski Armenec je v Grčijo emigriral v zgodnjih 80. letih. V kratkem času je postal eden vodilnih grških vokalistov in skladateljev z odlično mednarodno kariero. Je virtuozni tradicionalist in prodorni inovator ob enem. V svojih skladbah združuje mediteranske, arabske, grške in turške vplive z armensko glasbo ter jazzovsko in sodobno glasbo nasploh.



cena vstopnice:
v predprodji 7 evr
na dan koncerta: 10 evr

Gledališče Park
3. oktober ob 19.00

koncert klasične glasbe **GRUZIJSKI KOMORNI ORKESTER INGOLSTADT** **koncert ob izteku praznovanj 20-letnice Mestne občine Murska Sobota**

Ansambel je bil ustanovljen leta 1964 v Tbilisiju kot gruzijski državni komorni orkester in je lani praznoval 50 let ustvarjanja. ATudi v novi domovini na Bavarskem ostaja orkester zvezdan tradicionalnih najboljših in ohranja lastni značaj, saj veliko pozornosti namenja mojstrovina skladateljev iz Gruzije, nekdanje Sovjetske zveze in vzhodne Evrope.

Orkester so v preteklosti umetniško oblikovali predvsem njegova dolgoletna violinistka in vodja Liane Isakadze ter izjemne dirigentske osebnosti, kot sta Lord Yehudi Menuhin in Kurt Masur. (Nadaljevanje na drugi strani.)



